
ŞİŞECAM ЩЕ ИНВЕСТИРА 30 МИЛИОНА
ДОЛАРА  НОВА ЛИНИЯ ЗА ПРОИЗВОДСТВО
НА СТЪКЛО С ПОКРИТИЕ В БЪЛГАРИЯ

Şişecam планира да инвестира 30

милиона долара в нова линия за

производство на стъкло с покритие

в България.

ISTANBUL, TURKIYE, March 25, 2024

/EINPresswire.com/ -- Şişecam

планира да инвестира 30 милиона

долара в нова линия за

производство на стъкло с покритие в

България. Планира се инвестицията

да бъде пусната в експлоатация през

2025 г. 

Şişecam, глобален лидер на пазара

за стъкло и химикали, обяви

стратегическа инвестиция в размер на 30 милиона долара в нова производствена линия

за стъкло с покритие в България. Тази инвестиция, чието пускане в експлоатация е

планирано за 2025 г., подчертава ангажимента на Şişecam към иновациите и

същевременно подпомага икономическото развитие на България.

Şişecam извършва производствена дейност в България от 1997 г. насам. Като най-големия

турски инвеститор в страната, последната инициатива на Şişecam бележи значителен етап,

като увеличава общия размер на инвестициите й в България до 925 милиона долара.

Решението за инвестиране в нова производствена линия за стъкло с покритие отговаря на

стратегията на Şişecam, която отговаря на нарастващото търсене на висококачествени

продукти от стъкло. Чрез разнообразяване на портфолиото си и увеличаване на

производствените си мощности Şişecam цели да отговори на нуждите на пазара и да

затвърди позицията си на лидер в сферата на плоското стъкло.

За Şişecam 

http://www.einpresswire.com


Şişecam е основана през 1935 г. като пионер на стъкларската индустрия в Турция в

съответствие с визията на Мустафа Кемал Ататюрк, велик лидер, уважаван по цял свят.

Днес Şişecam е силен световен лидер в сферите на стъклото и производството на

химическите продукти. Şişecam е единствената глобална компания, която работи във

всички ключови области на производството на стъкло - плоско стъкло, домакинско стъкло,

стъклен амбалаж и стъклени влакна. Понастоящем, Şişecam е един от двамата най-големи

производители на стъклени изделия в света и сред петимата най-големи производители

на стъклен амбалаж и плоско стъкло. Sisecam е един от трите най-големи производители

на калцирана сода в света и световен лидер в сферата на хромовите химикали. 

Şişecam игра главна роля в сферите на плоското стъкло, домакинското стъкло, стъкления

амбалаж, химикалите, автомобилното стъкло, стъклените влакна, добива на суровини и

енергия и рециклирането. Освен в Турция, Şişecam притежава производствени

съоражения в Германия, Италия, България, Румъния, Словакия, Унгария, Босна и

Херцеговина, Русия, Грузия, Украйна, Египет, Индия и САЩ. 

Şişecam предприема сериозни мерки за постигане на целта си да стане един от трите

главни производителя в основната си сфера на дейност. Благодарение на своите

висококвалифицирани човешки ресурси и интелигентни технологии, Şişecam

непрекъснато трансформира своята цифрова инфраструктура и корпоративна култура,

като се съобразява с бъдещите предизвикателства. С 89 години опит и над 25000

служители, Şişecam осъществява производствена дейност в 14 държави на четири

континента и управлява мрежа за продажби в над 150 страни по света. Şişecam

продължава да се развива и да расте благодарение на всеобхватния си подход, който

спомага за развитието на цялата екосистема на компанията. Şişecam поема отговорност за

опазване на околната среда, подпомагане на на обществото и трансформиране на живота

чрез стратегията си CareforNext, която е съсредоточена върху и отговаря на целите за

устойчиво развитие на ООН. Şişecam използва опита и компетенциите си за да постига

устойчиво развитие във всички аспекти от дейността си. 

www.sisecam.com.tr/bg
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